

Anexa 1 la Raportul PCD privind activitatea anului 2022
Sponsorizari prin concurs de proiecte pe termen scurt

Nr. Crt.	Denumire ONG	Obiectivul proiectului	Valoare (lei)
1	Asociația "Pledoarie pentru performanță"	Proiectul intitulat "Științe în 3D – Descoperă- Dezvoltă- Deprinde" propus de asociația "Pledoarie pentru performanță" s-a adresat comunității școlare din cadrul Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva", Timișoara, unitate de învățământ preuniversitar de stat care cuprinde 1.486 de elevi. Obiectivul general al proiectului a fost crearea condițiilor pentru dezvoltarea competențelor în științe, tehnologie și inginerie, prin amenajarea unui laborator de științe.	75.000
2	Asociația Subscriu o Altă Viață	Primul proiect castigat de acest ONG s-a intitulat "Digitalizarea procesului instructiv- educational" a avut drept obiectiv achiziția de echipamente IT moderne în vederea dotării salilor de clasă și a laboratorului de informatică din cadrul Școlii Gimnaziale "Virgil Iovanas" Săfronea, unde învață un număr de 80 de elevi. Cel de-al doilea proiect a avut ca obiective: dotarea a patru săli de clasă cu dulapuri, dotarea sălii de sport cu echipamente sportive și a bibliotecii școlii cu cărți.	70.820
3	Asociația Grupul pentru Management și Mediere Culturală	Primul proiect denumit "Scriitorii povestesc capodopere" a fost un proiect prin care s-a urmărit deschiderea pentru tineri a unei căi de acces către mari capodopere ale umanității prin organizarea unor prelegeri publice. Aceste prelegeri și conferințe s-au desfășurat în instituții de învățământ și au fost susținute de oameni de literă, personalități culturale marcante și s-au adresat unui număr de 1000 de elevi. Al doilea proiect denumit "Conferințele Dilema veche, ediția a 9-a" și-a propus să continue promovarea culturii dialogului și dezbaterii civilizate de idei. Necesitatea unei noi ediții timisorene a fost susținută de faptul că fiecare ediție propune o nouă temă de dezbateră, un nou set de invitați și, în acest fel, un program cu totul nou, adecvat temei. Pentru Timișoara, organizatorii au realizat dezbateră „Despre educație”, cu conferințe susținute de intelectuali umanisti de marcă, dar și de personalități care activează sau au activat în sistemul de învățământ. La conferințe au participat un număr de 1.200 de elevi.	60.500
4	Asociația Efrema	Proiectul a constat în dotarea cu mobilier a spațiului nou amenajat în Grădinița Creștin Ortodoxă Efrema, de care vor beneficia, pe toată durata lui de funcționare,	59.395

		un numar de cateva sute de copii. Dintre produsele achizitionate amintim: dulapioare sali de clasa si vestiare, dulap cabinet medical, paturi stivuibile, lenjerie de pat, mese si scaune, biblioteci, birouri, masa sala consiliere si canapea pentru consultatiile medicale, complex de joaca pentru exterior, etc.	
5	Fundația Pentru Integrare și Sprijin Social Împreună	Centrul de timp liber « Împreună » a fost un proiect care le-a oferit copiilor si tinerilor din localitatea Ineu posibilitatea de a-si petrece timpul liber intr-un cadru organizat. Acestia au participat la activitati diverse, educative, distractive, in timpul vacanțelor si in weekend cu posibilitatea de a permanentiza aceste activitati pe tot parcursul anului. Un numar de minim 50 de copii din orasul Ineu si imprejurimi au fost indrumati si supravegheati de personal didactic voluntar in realizarea acestor activitati.	59.090
6	Asociația Academia Mamicilor din Timisoara - CECAS	Prin intermediul acestui proiect s-a realizat sprijinul a 40 de copii din Bencecu de Jos, cu scopul creșterii calității vieții copiilor din comunitățile rurale și dezvoltarea abilităților de viață independentă a acestora, cat si promovarea egalității de șanse pentru toți copiii, bazat pe principiul non-discriminării, prin consilierea si încurajarea atat a copilului cat și a familiei acestuia. Prin intermediul acestui proiect au fost dezvoltate asadar activități non-formale de dezvoltare a competențelor sociale, creativității, abilităților de viață independentă a copiilor cu rolul de a preveni abandonul școlar.	53.260
7	Asociația „Pro Educația” Sebis	Prin Proiectul Educatia lor- #Aripipentruviitor, s-a realizat un demers integrat de sprijinire a celor 51 de elevi și preșcolari ai Liceului Teoretic Sebis - structura Prunișor, adaptat nevoilor lor, în scopul incluziunii școlare și sociale și a prevenirii abandonului școlar prin urmatoarele obiective specifice: creșterea calității bazei materiale a școlii, prin achiziția a 60 de obiecte de inventar, stimularea elevilor, prin diversificarea activitatilor educative și introducerea a 3 tipuri de activități educative noi, implicarea a 15 copii, proveniți din familii defavorizate, într-un program sprijinire al actului educațional, în scopul incluziunii școlare și a prevenirii abandonului școlar si promovarea voluntariatului ca formă de cetățenie activă, prin implicarea a 8 persoane din cadrul Asociației și a Liceului, în 10 activități de voluntariat ce vizează creșterea calității actului educațional și dezvoltarea comunității locale.	53.000

8	Asociația Educația la Sat	Scopul proiectului a constat in prevenirea abandonului școlar prin activității remediale de tip afterschool pe toată perioada anului școlar. În timpul programelor de recuperare, s-a lucrat în grupe mici de 5-6 elevi și 1 la 1 cu profesori plătiți dar și voluntari. Procedand astfel s-au inregistrat imbunatatiri in ce priveste rezultatele scolare, aspect confirmat si de profesorii de la scoala frecventata de cei 30 de elevi beneficiari ai proiectului.	52.997
9	Asociația Pro Liebling	Acest proiect a constat in realizarea pregătirii specifice conform programei de examen, pentru evaluarea nationala (EN) a 30 de elevi de la clasele aVIII-a AB la lb.română, matematică, orientare școlară și profesională, TIC prin participarea la lectii in afara orelor de curs. Obiectivul final a fost de a realiza cresterea progresului scolar prin cresterea cu 10% a mediei la EN a claselor aVIII-a fata de anul trecut prin pregatirea pentru examen și înscrierea la liceu cu 15%, fata de statistica anului trecut.	49.300
10	Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT)	StudentFest - festival internațional studențesc de artă și cultură - a luat naștere în anul 1992 ca reacție împotriva cenzurii libertății de exprimare. De atunci, festivalul a evoluat continuu, devenind unul dintre cele mai mari și longevive festivaluri studențești de artă și cultură. Scopul StudentFest este de a crea un mediu propice de lansare al tinerilor în domeniul artistic, din România și din afara granițelor. Este un festival „umbrelă”, care de mai bine de trei decenii reunește în Timișoara domenii artistice de actualitate și le fructifică sub cupola a 7 secțiuni de artă și cultură: Arte Urbane, Arte Vizuale, Dans, Design, Foto-Video, Literatură, Muzică și Teatru. La festivalul din anul 2022 se estimeaza ca au participat 1.500 de tineri.	48.000
11	Asociația Mad City	Obiectivul general al Proiectului “Arad Smart Talks” a fost cresterea constientizarii si implicarii tinerilor in dezvoltarea municipiului Arad. Proiectul a reunit in 6 conferinte un numar de peste 50 de tineri activi din municipiul Arad, care doresc sa se implice in creionarea Aradului de maine, cel in care si-ar dori sa se dezvolte si sa ramana ca si oras de domiciliu.	45.000
12	Asociația Academia de bine	Scopul proiectului a fost promovarea sănătății mintale prin creșterea stimei de sine, managementul stresului și anxietății, învățarea unor tehnici de reglare emoțională și	43.628

		interacțiune cu ceilalți în cazul elevilor de gimnaziu, pentru un număr de 450 de elevi. Scopul a fost atins prin activități de prevenție și educație nonformală, cu ajutorul cărora copiii au învățat modalități de reglare emoțională și mecanisme adaptative de a răspunde la stres, au fost încurajați să realizeze activități recreative care să reducă anxietatea, au învățat tehnici de socializare cu semenii.	
13	Asociația Ingeri pentru Suflete	Proiectul „Rechizite în dulăpior – Un pas spre un viitor mai bun”, și-a propus prevenirea fenomenului de abandon școlar pentru un număr de 233 de elevi care învățau în trei școli din mediul rural, județul Arad. Proiectul a constat în aplicarea unui concept inedit, cu rezultate dovedite din experiența anterioară a Asociației, respectiv dotarea școlilor cu dulapuri echipate cu rechizite școlare pentru elevii cu nevoi materiale.	36.720
14	Asociația Club Sportiv Warriors Timișoara	Prin proiectul ”Porți deschise către sport” am dorit să venim în sprijinul orelor de sport din cadrul școlilor, prin abordări interactive, care să ducă la creșterea interesului noilor generații către practicarea sportului, a mișcării în aer liber. Grupul țintă al proiectului a fost reprezentat de 120 tineri (50 din cadrul școlilor partenere și 70 din cadrul Clubului).	29.146
15	Asociația Județeană de Fotbal Timiș	Obiectivul proiectului a fost dezvoltarea fotbalului județean prin formarea și perfecționarea a 70 de specialiști tineri în arbitraj, elemente indispensabile desfășurării jocului de fotbal. În acest sens a fost implementat proiectul “Arbitrajul – de la pasiune la activitate profesională - curs de formare și perfecționare”.	26.571
16	Asociația Creștină Caritabilă „International Needs Romania	Proiectul Alt Viitor-O clasă SMART și-a propus rezolvarea unei probleme stringente a educației actuale: tehnologizarea spațiului de învățare a clasei în vederea îmbunătățirii condițiilor materiale, a creșterii calității procesului educațional prin utilizarea tehnologiei moderne și obținerea unor rezultate mai bune la evaluările standardizate digitale, toate acestea realizându-se pentru 55 de elevi și studenți.	24.800
17	Fundația Unu și Unu	Proiectul PADCOS – Pictura și Arta Decorativă în Comunitățile Sarace a reușit să contribuie la descoperirea și încurajarea abilităților artistice a 22 de copii proveniți din familii cu posibilități financiare reduse, prin organizarea unor activități non-formale cu caracter educativ, respectiv ateliere de pictură pe sticlă și artă decorativă.	24.172
18	Asociația Culturală Timorgelfest	Proiectul Festivalul Barocul în Ipostaze Contemporane, ediția XI-a a avut loc în perioada 2-30 mai 2022 în Timișoara, Arad, Vinga, Pecica, Dudeștii Vechi și	21.064

		<p>Cenad.</p> <p>Scopul proiectului a fost acela de a facilita accesul la cultură și la educație prin crearea unor concerte de muzică clasică care să îi atragă pe copii și pe tineri.</p> <p>Prezența estimată la toate concertele a fost de 600 de copii.</p>	
19	Asociația Parinților din Școala Generală Nr. 13	<p>Proiectul „Lumea magică a cărților” a fost o inițiativă de a susține elevii din ciclul primar în realizarea demersului de descoperire a lecturii ca principal mod de a învăța. Prin acest proiect s-au amenajat „bancute pentru lectură” personalizate unde elevii din ciclul primar vor dedica timp lecturii și vor descoperi „colțul de lectură”, acel loc unde cărțile devin „prietenii ale copilăriei”. De asemenea, în acest demers au fost achiziționate și cărți destinate lecturilor școlare suplimentare pentru elevii școlii.</p>	20.652
20	Organizația Națională Cercetașii României	<p>Roverhood 4 a fost mai mult decât o tabără pentru tineri cercetași. Roverhood a creat punți de colaborare între 50 de tineri cu vârste între 19 și 24 de ani aplicând metoda SCOUT. Roverhood a venit și ca o etapă importantă în parcurgerea de către tinerii cercetași a propriului lor progres personal și a împlinirii nevoii tinerilor de a avea un cadru organizat pe o structură pedagogică în care ei să aibă oportunitatea de a se dezvolta pe diferite arii și de a forma o rețea socială activă și care împărtășește aceleași valori.</p>	19.480
21	Asociația Social Educativă Filologos	<p>Asociația Filologos a urmărit prin acest proiect asigurarea unei educații de calitate și formarea tinerilor cu înalte principii morale și etice, ca oameni educați, demni, puternici și echilibrați, dornici să înfăptuiască binele, cu o viață sănătoasă și antrenată prin sport în cadrul școlii Sf. Ierarh Nicolae din Arad. Proiectul a constat în modernizarea sălii de sport și dotarea bibliotecii școlii.</p>	19.068
22	Asociația Bookland	<p>Proiectul a avut ca obiectiv renovarea a două școli din mediul rural din județele Arad și Brașov în anul 2021. Suma de 17.800 lei reprezintă diferența de plată aferentă celor două proiecte.</p>	17.800
23	Asociația Citizenit	<p>Scopul proiectului „A New Me - Recunoaște-ți abilitățile prin ateliere creative” a fost crearea unor ateliere creative complementare sistemului de învățământ clasic, prin care tinerii să descopere și să-și dezvolte potențialele abilități care să sprijine formarea unor cunoștințe de bază în patru domenii propuse – Educație psihofiziologică, Cinematografie, Arhitectura și Design. Suma de 11.950 lei</p>	11.950

		reprezinta diferenta de 20% din valoarea proiectului care s-a acordat dupa finalizare.	
24	Asociatia Cetatea Voluntarilor	Scopul proiectului a constat in infiintarea unei noi crese sociale conforma din toate punctele de vedere, dotata si utilata pentru 20 de copii cu varste cuprinse intre 1 si 3 ani din Arad. Suma de 11.320 lei reprezinta diferenta de 20% din valoarea proiectului care s-a acordat dupa finalizare.	11.320
25	Asociatia Mobilizeaza-te!	Scopul proiectului denumit "Clasa SMART" a fost dotarea unei sali de clasa cu echipamente performante in vederea sustinerii metodelor de invatamant moderne. Suma de 11.000 lei reprezinta diferenta de 20% din valoarea proiectului care s-a acordat dupa finalizare.	11.000
26	Asociația Părinților Grup Școlar Sfântul Nicolae Deta	LUDOTECA - Sala care gazduieste Ludoteca a fost renovată prin zugravire iar pentru dotare s-au achizitionat diverse materialele necesare proiectului (mobilier, jaluzele, materiale didactice, etc). De spatiul special amenajat beneficiaza 90 de elevi ai scolii Sfântul Nicolae din localitatea Deta, judetul Timis.	10.808
27	Fundatia de Abilitare Speranta	Proiectul demarat in anul 2021 a costat in implementarea de ateliere educaționale pentru 100 elevi (și cinci profesori) de gimnaziu din Timișoara, pe două teme importante: incluziunea și participarea în comunitate a celor cu dizabilități și reducerea poluării generate de gospodării, prin colectare și reciclare, aplicând principiile economiei circulare. Suma de 6.000 lei reprezinta diferenta de 20% din valoarea proiectului care s-a acordat dupa finalizare.	6.000
28	Fundația Filantropia Timișoara	Scopul proiectului a fost culturalizarea printr-un mod atractiv a tinerilor dar in acelasi timp si promovarea "valului nou de artisti tineri" care nu au parte de expunere in societate. Proiectul "Oaza Summer Mirage" rezolva print un mod creativ si entertaining 4 probleme cu care se infrunta generatia noastra.	4.800
29	Fundatia Rafael	Proiectul demarat in 2021 a constat in implicarea tinerilor în activitati altruiste, care sa le dezvolte empatia si dorinta de a se implica in sprijinul semenilor. De asemenea, le-a oferit si o cauza concreta: sprijinirea terapiilor acordate copiilor si adultilor cu dizabilitati, prin activitati de voluntariat și prin participarea la activitati sportiv-caritabile. Suma de 3.894 lei reprezinta diferenta de 20% din valoarea proiectului care se acorda dupa finalizare.	3.894
30	Asociatia Copii de Cristal	Proiectul "Prietenii cu natura", a dorit sa atraga atentia asupra unei probleme majore in tara noastra, mai exact protejarea mediului inconjurator si colectarea selectiva a	3.304

		deseurilor. Proiectul este deosebit prin faptul ca bunele practici sunt oferite de catre 30 de persoane cu autism, sindrom Down si alte tulburari asociate, acestia fiind si beneficiarii directi. Suma de 3.304 lei reprezinta diferenta de 20% din valoarea proiectului care s-a acordat dupa finalizare.	
31	Asociatia One Source	Proiectul care viza derularea de activități de educație non-formală în domenii de la convergența științelor vieții și tehnologiei informației adresate elevilor interesați din licee ale orașelor mici din județul Timiș nu s-a mai realizat, suma de 35.600 lei platita initial fiind restituita.	-35.600
	TOTAL Sponsorizari prin concurs proiecte pe termen scurt		936.939

Anexa 2 la Raportul PCD privind activitatea anului 2022
Proiecte proprii

Nr. Crt.	Denumire entitate juridica partenera fundatiei	Obiectivul proiectului	Valoare (lei)
1	Scoala Postliceala Sanitara Arad si Colegiul Vasile Goldis Arad	Prin intermediul acestui proiect am reusit amenajarea spatiilor verzi existente in curtea comuna a doua scoli: Scoala Postliceal Sanitara Arad si Colegiul National „Vasile Goldis” Arad, astfel: spatii de invatare in aer liber ,cai de acces (alei, trotuare, intrare in scoala), zone cu gazon, banci, mese, flori, arbusti, arbori, zone de relaxare, panouri informationale. Numarul celor care beneficiaza de acesta investitie este de aproximativ 4600 de elevi si profesori.	356.000
2	Liceul Tehnologic “Ion Creanga” Curtici – structura Scoala Gimnaziala nr. 2	Proiectul a constat in amenajarea spatiului verde in suprafata de 520 mp cu: sistem irigare, gazon insamantat, copaci, plante ornamentale, mobilier de gradina de relaxare, sport si pentru activitati de invatare practica. Numarul celor care beneficiaza de acesta investitie este de aproximativ 200 de elevi si profesori.	111.370
3	Fundatia Alber – Bursele de performanță Alber	Acest proiect a constat in oferirea in limita unui buget de 5000 lei/persoana, burse in vederea achizitionarii de bunuri sau servicii care sa ajute la pastrarea sau imbunatatirea performatelor deja obtinute de copii pana in 26 de ani. In acesta prima etapa s-au acordat un numar de 22 de burse.	100.000
4	Scoala Gimnazială “Gabriel Brola” Buteni	Proiectul „Bursele Ioana Rosetti”, aferent semestrului II al anului scolar 2021-2022, a constat in oferirea de 40 de burse de performanta si sociale elevilor care au fost considerati eligibili.	56.786
5	Scoala Gimnazială “Lazăr Tâmpa” - Almaș	Proiectul „Bursele Ioana Rosetti”, aferent semestrului II al anului scolar 2021-2022, a constat in oferirea de 40 de burse de performanta si sociale elevilor care au fost considerati eligibili. Pe langa aceste burse au fost suportate costurile cu 3 formatori care au realizat cursuri de dezvoltare persoana, precum si costurile unei excursii pentru toti elevii participanti la proiect.	56.728
6	Liceul Tehnologic “Ion Creangă” Curtici – structura Scoala Gimnaziala nr. 2	Proiectul „Bursele Ioana Rosetti”, aferent semestrului II al anului scolar 2021-2022, a constat in oferirea de hrana zilnica unui numar de 75 de elevi care provin din familii nevoiase.	53.550

7	Asociatia de proprietari B-dul Revolutiei nr. 55 Arad	Asociatia de proprietari B-dul Revolutiei 55, prin reprezentatul legal ne-a solicitat sprijin in cuantum de 25% din costul de renovare a cladirii in care si Fundatia Alber isi are sediul. Prima solicitare este in suma de 52.875 lei si reprezinta partea din costul aferent renovarii fatadei de pe B-dul Revolutiei.	52.875
8	Fundatia Alber – Scoala de Vanzari pentru TINERi	Proiectul a constat în formarea de abilități și deprinderi de vânzare pentru 80 de participanți tineri, până în 26 de ani, prin intermediul a 10 cursuri online si zeci de ore de practica pentru tinerii care au ales inclusiv aceasta posibilitate.	37.610
9	Liceul cu program sportiv Banatul, Timisoara	Prin acest proiect am urmarit redarea elevilor sectiei de atletism un minim de infrastructura sportiva pentru a se putea pregati asa cum trebuie. Alaturi de alti sponsori importanti ca Primaria Timisoara si Decathlon am reusit renovarea intregii piste de atletism.	25.000
10	Asociatia Cetatea Voluntarilor si Liceul Tehnologic “Sava Brancovici” Ineu	Cantina Liceului Tehnologic Sava Brancovici Ineu a fost construită în 1990-1992. De atunci nu s-au mai făcut reabilitări la interioare. Până în anul 2000 au fost servite în medie 600 de porții dimineața, la pranz și seara, în total 1800 de mese pe zi. Începând cu anul 2000 cantina a deservit în medie cam 200 de copii pe zi, cu 2 sau 3 mese servite. Proiectul de renovare inceput in 2022 va fi finalizat in prima parte a anului 2023, cand se vor realiza mare parte a costurilor.	23.018
11	Delta Force Team	Avand in vedere castigarea campionatului mondial din SUA in luna aprilie 2022, am dorit sa dovedim aprecierea noastra oferind premii in bani membrilor echipei de robotica Delta Force din Arad. Premierea s-a realizat in cadrul emisiunii "Aradeni de zece - editie speciala de sarbatori" care a avut loc in luna decembrie 2022 la Cazinoul din Arad.	11.000
12	Asociatia Oferă Educație	Prin acest proiect am oferit acces gratuit la 730 de elevi din mediul rural al Judetului Arad in platforma online educatiedeschisa.ro cu scopul de a creste gradul de promovabilitate la examenul national de evaluare ce va avea loc in luna iunie 2023.	8.000
13	Club Sportiv Ballroom Dance	Prin acest proiect am oferit suport financiar organizatorilor celei de-a XII-a ediție a Concursului național de dans sportiv „Cupa Ballroom“ care a avut loc in luna octombrie 2022, la Sala Polivalenta din Arad, evenimentul reunind peste 400 de sportivi din toată țara, care au fost jurați de arbitri de renume din cadrul FRDS.	2.500
	TOTAL PROIECTE PROPRII		894.437

Anexa 3 la Raportul PCD privind activitatea anului 2022 – pag 1

nr crt	Cazuri sociale (descriere beneficiar si scop)	Valoare (lei)
1	Beneficiara ne-a contactat in vederea unui sprijin financiar prin care sa isi acopere costurile cu achizitia unei perechi de ochelari si de hrana. Ochelarii de vedere i-ar fi utili atat personal cat mai ales fiindca doreste sa se angajeze la o firma multinationala.	2.000
2	Beneficiara a apelat din nou la sprijinul nostru, dupa ce in trecut am reusit sa o ajutam cu un carucior pentru fetita dansei. In prezent exista o nevoie pentru o bicicleta speciala recomandata de medic.	2.500
3	O familie formata din 4 membri a necesitat sprijin material in vederea imbunatatirii conditiilor de locuit si in vederea achizitiei de alimente, articole vestimentare, produse de igiena si lemne de foc.	7.000
4	Beneficiara a trebuit sa realizeze in strainatate o operatie la picior care a costat in jur de 20.000 euro. A apelat la sprijinul nostru fiindca nu mai avea resurse financiare sa acopere suma totala.	10.000
5	O familie formata din 5 membri care locuieste in mediul rural al judetului Arad a necesitat sprijin material in vederea achizitionarii de materiale de constructii.	2.000
6	O familie de nevazatori ne-a solicitat sprijin in vederea acoperirii partiale a costurilor in energia termica	2.000
7	O persoana sigura si cu pensie de 250 lei/luna, ne-a solicitat sprijin in vederea achizitiei de lemne de foc	7.700
8	O familie formata din mama si trei copii, din care unul cu handicap grav a avut nevoie de sprijin financiar pe perioada limitata	2.000
9	Sprijin pentru o fetita de 12 ani cu tumoare care se află printre vertebrele coloanei ceea ce o face imposibil de operat deoarece se ajunge la măduva spinării, de aceea face 2 cicluri de chimioterapie in Italia.	5.000
10	O mama a solicitat ajutorul pentru acoperirea partiala a costului de interventie chirurgicala la ochi in valoare totala de 15.000 lei	7.000
11	O d-na in varsta si fara venituri ne-a solicitat sprijin pentru achizitie lemne de foc si pentru cheltuielile lunare obisnuite (alimente, medicamente si intretinere).	13.600
12	Sprijin pentru acoperire costuri deplasare Ungaria copil cu probleme de sanatate	800
13	Beneficiara a fost diagnosticata cu cancer - metastaze. A urmat un tratament la OncoHelp Timisoara si are nevoie de sprijin financiar pentru acoperire costuri cu deplasarea si medicamentele.	9.000
14	Ne-a fost solicitat un sprijin financiar pentru acoperirea costurilor cu transportul unui elev din mediul rural, la o scoala din Arad.	1.000

	Total proiecte sociale – pagina 1	71.600
	Report proiecte sociale pag 1	71.600
15	Pensionara cu venituri mici a avut nevoie de un sprijin financiar pentru perioada de iarna cand costurile cresc considerabil.	1.000
16	Mama a unui copil bolnav, a avut nevoie de sprijin financiar pentru acoperirea onorariului cu avocatul pt a deschide un proces fostului sot in vederea obtinerii pensiei alimentare.	3.100
17	Asociatia "Centrul de Ingrijire pentru Varstnici Bunatatea" Arad a primit sprijin pentru acoperirea partiala a costurilor cu energia termica si electrica pe perioada de iarna.	4.000
18	Persoana cu handicap a avut nevoie de sprijin financiar pentru a evita evacuarea din locuinta inchiriata de la Primarie.	3.000
19	Mama a trei copii a avut nevoie de sprijin financiar pe perioada de iarna cand costurile sunt mari si nu se poate descurca desi are loc de munca.	4.800
20	Student provenit din strainatate, dintr-o familie foarte modesta, are nevoie de sprijin material pana reuseste sa invete limba romana si sa isi gaseasca un loc de munca.	2.000
21	Femeie bolnava de mai bine de 17 ani ne-a fost solicitat ajutorul pentru a acoperi costurile cu investigatiile medicale din Ungaria.	2.000
22	Sprijin pentru un adult diagnosticat cu HIV, aflat in concediu de boala, neputand lucra din cauza problemelor de sanatate.	3.000
23	Sprijin financiar pentru o familie cu 4 copii si unde doar mama lucreaza si isi intretine toata familia. In cursul anului 2022 concubinului violent i-a fost instituita interdictia de a mai intra in locuinta, masura instituita de politia din localitate.	11.923
24	Persoana in varsta ramasa fara locuinta a avut nevoie de sprijin financiar pana a reusit sa isi obtina o carte de identitate provizorie	1.000
25	Studenta provenita dintr-o familie simpla avea nevoie de doua aparate auditive pentru a-si putea urma cu bine cursurile.	9.300
26	Familie cu ambii adulti in pensie de boala a avut nevoie de sprijin financiar in perioada cand singura fiica care ii ajuta s-a aflat in somaj tehnic.	3.000
27	Adult supraponderal cu probleme de sanatate ne-a solicitat sprijin in vederea acoperirii costurilor cu alimentele si produse de igiena.	3.000
	Total proiecte sociale – pagina 2	122.723

Anexa 3 la Raportul PCD privind activitatea anului 2022 – pag 2

Nr crt	Cazuri sociale (descriere beneficiar si scop)	Valoare (lei)
	Report proiecte sociale pag 2	122.723
28	O fosta angajata in Alber Holding, care nu a reusit sa obtina un loc de munca, a avut nevoie de sprijin financiar pentru a-si achita impozitele locare si taxele restante.	4.000
29	Fetita infiata suferă de dermatită atopică cronică. Aceasta ne dezvoltându-se conform vârstei nu a putut umbla, iar din această cauză a fost nevoită să facă recuperare fizică de la vârsta de 2 ani.	6.000
30	Femeie diagnosticata cu cancer si care a suferit o interventie chirurgicala la sold a avut nevoie, la recomandarea medicului, de saltea ortopedica.	2.200
31	Familie cu copil diagnosticat cu handicap a avut nevoie de sprijin financiar pentru acoperirea partiala a costurilor cu sedintele de terapie.	6.000
32	A doua familie cu copil diagnosticat cu handicap care a avut nevoie de sprijin financiar pentru acoperirea partiala a costurilor cu sedintele de terapie.	6.000
	Cost administrativ Centru de Sprijin Copii si Parinti "Impreuna": chirie spatiu	2.800
	Cost administrativ Centru de Sprijin Copii si Parinti "Impreuna": coordonator centru si psiholog	28.300
	Cost administrativ Centru de Sprijin Copii si Parinti "Impreuna" : onorarii avocat pentru reprezentare gratuita a beneficiarilor in instanta	27.500
	TOTAL PROIECTE SOCIALE	205.523

Anexa 4 la Raportul PCD privind activitatea anului 2022
Proiecte scop special

Nr. Crt.	Denumire partener	Obiectivul proiectului	Valoare (lei)
1	Asociatia Preparandia	Incepand cu mijlocul lunii mai 2022 donatiile locuitorilor din Arad nu mai acopereau nevoile familiilor refugiate din Ucraina (mame in medie cu doi copii, care fac scoala online cu Ucraina si care trebuie sa ramana acasa cu copii si sa ii supravegheze) care nu pot merge la munca pentru a deveni independente financiar. In baza listei de 25 de familii, intocmita de Asociatia Preparandia am decis sprijinirea in mod regulat cu produse de igiena si alimente.	53.500
2	Asistente sociale refugiate din Ucraina	Doa asistente sociale impreuna cu 10 copii institutionalizati au avut nevoie de sprijin special din partea noastra avand in vedere numarul mare de persoane si lipsa veniturilor.	20.500
3	Pensiunea Christiana si Restaurant Platinium	Avand in vedere fluxul mare de refugiatii veniti din Ucraina (majoritatea in tranzit prin orasul Arad) si nevoile lor am decis sa incheiem doua parteneriate prin care sa putem veni in sprijinul celor care din motive financiare nu isi pot permite hrana si cazare. Primii refugiatii din cadrul proiectul "Cazare si masa pentru refugiatii de razboi" au sosit la unitatea de cazare in data de 12 martie 2022. Pana la 31 decembrie 2022 am ajutat un numar de peste 100 de refugiatii.	20.030
4	Directia de Sanatate Publica Arad	In luna noiembrie a anului 2021 ne-a fost solicitat ajutorul din partea DSP Arad pentru modernizarea mobilierului aferent laboratorului unde se fac analizele solicitate din tot judetul Arad. Laboratorul a fost dotat cu 4 mese de lucru si 6 birouri.	14.000
5	Aptiv Tehnology Services SRL	Proiectul a constat in donarea de ghiozdane echipate unui numar de 40 de elevi din Ucraina care au fost integrati in scoala din Ineu. Mamele acestor copii au fost angajate la fabrica Aptiv din aceeasi localitate.	2.300
	TOTAL Proiecte scop special		110.330

Anexa 5 la Raportul PCD privind activitatea anului 2022

Descriere cheltuieli cu personalul propriu (lei)		2022
Total Salarii si indemnizatii		145.092
	- presedinte directorat	85.585
	- vice-presedinte	35.991
	-membru	11.991
	- asistent social	1.024
	-controlor financiar preventiv	2.679
din care	-responsabil imagine si comunicare	7.822